Информация

о заседании комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов за II 2017 г.

23 октября 2017 года состоялось  заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Комиссия, созданная на основании Постановления главы муниципального образования Краснополянского сельского поселения №102 от  18.08.2010 г.  (в ред.  от 03.02.2017 г. № 21)

На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:


1. О выполнении иной оплачиваемой работы муниципального служащего Ф.И.О., специалиста администрации МО Краснополянского сельского поселения.

2. Итоги представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супругов, несовершеннолетних детей в соответствии с утвержденным перечнем должностей. 


3. Анализ обращений граждан о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению.


4. Утверждение Плана работы комиссии на 2018 г.


Вопрос 1: Информация о выполнении муниципальными служащими органов местного самоуправления Краснополянского сельского поселения иной оплачиваемой работы.


Слушали Кошелеву М.С. (секретаря):

На имя Главы Краснополянского сельского поселения 16 октября 2017 года поступило уведомление Ф.И.О. специалиста Администрации намерении выполнять  иную  оплачиваемую работу по трудовому договору  с 01.09.2017 года в муниципальном казенном учреждении дополнительного образования Байкаловском детско-юношеском центре «Созвездии» в должности педагога-организатора.


В соответствии с п.2 ст.14 ФЗ от 02.07.2005 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего замещающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительного письменного уведомления представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу преподавательскую, научную и иною творческую деятельность, если это не повлечет конфликт интересов.

Заявление в адрес администрации от Ф.И.О. с рассмотрением вопроса работы в  муниципальном казенном учреждении дополнительного образования Байкаловском детско-юношеском центре «Созвездии» с 01.09.2017 года поступило несвоевременно, работа в МКУ ДПО БДЮЦ «Созвездие» в должности педагога-организатора у  Ф.И.О. составляет 11 часов в неделю (график работы прилагается), график занятости в вечернее время с 18.00 ч., и выходные  дни.


Жалоб и претензий в отношении работы Ф.И.О. в администрацию не поступало.


Решили:
Рекомендовать Главе муниципального образования Краснополянское сельское поселение разрешить Ф.И.О. выполнять иную оплачиваемую работу в МКУ ДПО БДЮЦ «Созвездие».


Выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов.


Вопрос 2: . Итоги представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супругов, несовершеннолетних детей в соответствии с утвержденным перечнем должностей
Выступила Кошелева М.С.:  В целях проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных муниципальными служащими Администрации МО Краснополянское сельское поселение за 2016 год были направлены запросы в следующие учреждения: МРИ Федеральная налоговая служба № 13 по Свердловской области,  Ирбитский отдел Управления Федеральной службы Государственной регистрации кадастра и картографии по Свердловской области, ММО МВД России «Байкаловский». Получены ответы. Выявлены следующие расхождения в представленных сведениях о доходах с полученными ответами (прилагаются):
Выявлены расхождения в сведениях о доходах у следующих муниципальных служащих: ФИО, ФИО (на супруга);
Указаны не в полном объеме сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера у следующих муниципальных служащих: ФИО (на супруга).


От муниципальных служащих: ФИО, ФИО, ФИО в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов поступили объяснительные (прилагаются).


ФИО сообщила следующее: «При составлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, мной не были внесены данные в части получения доходов в размере ________ руб. от партии «_________», в связи с тем, что на момент предоставления справки у меня не было на руках 2НДФЛ, что и привело к искажению данных. Какого – либо умысла о скрытии своих доходов у меня не имелось».


ФИО сообщила следующее: «Автомобиль ТС марки ______________ был не учтен при заполнении декларации на супруга ФИО в связи с тем, что был продан по договору купли-продажи от ________________года (копия договора прилагается). В Едином государственном реестре недвижимости записи о правах отсутствуют в связи с тем, что до 01 января 2000 года государственная регистрация проводилась МУП «Бюро технической инвентаризации». 


ФИО сообщила следующее: «Мною, при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год на супруга ФИО не указана сумма полученного дохода от продажи транспортного средства по причине невнимательности при заполнении справки о доходах. Уточненная справка предоставлена».

Выступила Кошелева М.С.: «Проанализировав справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год предоставленной ФИО на супруга ФИО   в сведениях о доходах не указана сумма полученного дохода от продажи транспортного средства автомобиля ТС марки________________. В настоящее время муниципальный служащий ФИО находится в отпуске по уходу за ребенком до полутора лет. 


Рассмотрев представленные материалы и пояснения,  решили:

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, представленные муниципальными служащими ФИО, ФИО, ФИО являются не полными и недостоверными.

2. Рекомендовать Главе администрации МО Краснополянское сельское поселение Л.А. Федотовой рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ФИО, ФИО с указанием на  недопустимость  впоследствии  предоставления недостоверных сведений.

3. Рекомендовать Главе администрации МО Краснополянское сельское поселение Л.А. Федотовой не применять меры дисциплинарного воздействия в отношении муниципального служащего ФИО ввиду нахождения последней в отпуске по уходу за ребенком. Указать ФИО на  недопустимость  впоследствии  предоставления недостоверных сведений.

Вопрос 3. Анализ обращений граждан о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению.


Выступила Кошелева М.С.: В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Краснополянского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов за четвертый квартал 2017 года обращений граждан о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению не поступило. 


Вопрос 4. Утверждение Плана работы комиссии на 2018 г.


Выступил Снигирев А.Н.: В целях реализации положений законодательства о муниципальной службе, противодействия коррупции и решения задач, стоящих перед Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Краснополянского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов в 2018 году предлагаю на рассмотрение план работы комиссии на 2018 год (прилагается). 


Предложений и дополнений нет.


Решили:

План работы комиссии на 2018 год утвердить.


2. Разместить План работы Комиссии на 2018 год на сайте муниципального образования Краснополянское сельское поселение в сети «Интернет» www.krasnopolyanskoe.ru
